

Ардыоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2011 АЗЫ 1 НОЯБРЬ,
ДЖЕОРГУБАЙЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

1 НОЯБРЯ 2011 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 123
(10580)

www.gazetaruchs.ru

МОЛОДЕЖНЫЙ ФОРУМ

В Пятигорске завершился III Всероссийский молодежный форум "Профсоюзный авангард", который в этом году синхронно проходит в столицах восьми федеральных округов РФ.

Всего в работе форума задействовано более 1500 молодых активистов профсоюзного движения. Более сотни из них — представители Ставрополя и республик СКФО — собрались для дискуссий и обмена опытом в Пятигорском государственном лингвистическом университете.

Организаторы форума из молодежного совета Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) определили три главные темы для обсуждения: образование, занятость и самореализация. Соответственно участники форума разделялись на три группы, чтобы и выработать свои предложения для рассмотрения руководством ФНПР. Главным итогом форума станет разработка новой профсоюзной молодежной политики, а также принятие обобщающей резолюции к органам власти, в которой будут отражены основные предложения по изменению федеральных законов в части



трудоустройства, занятости и образования юношей и девушек.

— Доказано временем, что молодежным организациям внутри профсоюзов вполне по силам определять задачи и пути их реализации, — отметил председатель Федерации профсоюзов Ставропольского края Владимир Брыкалов. — Вот, например, в Пятигорском государственном лингвистическом университете есть своя "боевая" профсоюзная организация, которую мы ставим другим в пример. Но самое главное, что все участники форума уже сейчас получают бесценные знания в области права и трудовых взаимоотношений, которые пригодятся в дальнейшем. Все они в будущем станут работать в разных отраслях народного хозяйства, на предприятиях края,

Северо-Кавказского федерального округа, России. Этим молодым людям будет проще, они уже имеют навыки профсоюзной работы, хорошо знают, чем должны заниматься профсоюзы.

Куратор Молодежного совета при Объединении организаций профсоюзов Северной Осетии Роман Плиев, ставший единственным приглашенным в Президиум участником, прокомментировал итоги форума: "По итогам форума была принята резолюция, в которую входят предложения, выдвинутые участниками форума по итогам трех дней работы. Из Москвы были приглашены специалисты, задачей которых являлось модерирование хода работы и внесение образовательной составляющей. В целом, все ребята потрудились на славу, было внесено много хороших предложений, которые будут работать, если им уделит внимание руководство. Основной проблемой молодежи участники форума, конечно же, назвали трудоустройство".

А. УРТАЕВА.

Из писем в редакцию

ОБЪЯВИТЬ ВОЙНУ ВЗРЫВООПАСНЫМ ИГРУШКАМ!

Уважаемая редакция!

Очень надеюсь, что вы поместите мое письмо на страницах газеты, и что изложенную в ней проблему быстро решат те, кому это надлежит. Дело в том, что вновь наступил сезон опасных игрушек. До новогодних праздников осталось еще почти два месяца, а предприимчивые коммерсанты уже сейчас завезли в свои торговые точки взрывоопасные игрушки — хлопушки, петарды и другую продукцию сомнительного качества.

Уже сейчас на улицах города звучат оглушительные хлопки, а иногда и звуки настоящих взрывов, пугающие людей, мешающие их спокойствию. Я стала свидетелем одного такого эпи-

зода. На автобусной остановке рядом с Дворцом культуры в ожидании транспорта собралось много людей. И тут с рынка прибежала группа мальчишек и стала в нескольких метрах от нас взрывать хлопушки. Взрывы были такие сильные, что пожилой женщине стало плохо, и не только ей. Все стали возмущаться, просить ребят прекратить издевательство. Но они отбежали на десяток метров и продолжали бросать взрывпакеты. А пострадавшая женщина, которая ждала автобус в Алагир, еле дошла до такси и вернулась домой.

И вот после этого я бы хотела обратиться к тем людям, которые ради собственной выгоды

приносят столько неприятностей жителям города: "Неужели вы не чувствуете себя виноватыми, проходя по улицам и слыша эти взрывы, нервнующие и пугающие людей? Наверное, таких, как вы, называют "торгашами".

А еще хотелось бы обратиться к правоохранительным органам, чтобы они строже контролировали выполнение постановления городской администрации, запрещающее продажу всех видов взрывоопасной пиротехнической продукции. Я узнавала об этом, и такое решение существует.

Уверена, что под моим письмом подписались бы очень многие люди.

У. БАТЫРОВА.

СПОРТ

Яна Хурумова — лучшая в республике!

В ДЮСШ № 5 г. Владикавказа состоялся заключительный этап первенства республики по международным шашкам. Наша газета уже рассказывала об этом соревновании — первый этап республиканского форума юных шашкистов проходил в Ардоне.

В этот раз состязались ребята до 16 и до 18 лет. В розыгрыше первенства среди первой возрастной категории лучшими стали представители Владикавказа, занявшие весь пьедестал почета. Из ардонских ребят ближе всех к ним "подобрался" О. Дзигасов, занявший 4-е место. Совсем иначе обстояло дело среди шашкистов до 18 лет. Здесь, показав абсолютно лучший результат — 8 очков из 8 возможных, первое место и очередное звание чемпионки республики завоевала Яна Хурумова. Воспитанница секции шашек Ардонского ДДТ (тренер. Ш. Кочиев) опередила Аизу Меликову (ДЮСШ № 5 г. Владикавказ) и Лизу Хадаеву (РДДТ г. Владикавказ), ставших второй и третьей соответственно.

Аслан ГУГКАЕВ.

СОВЕЩАНИЕ

ОБЕСПЕЧИТЬ ОБЩЕСТВЕННУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

В зале заседаний АМС района состоялось совещание, посвященное вопросам безопасности и антитеррористической деятельности во время проведения выборов.

В работе совещания приняли участие заместители главы АМС района **Борис Гогичаев** и **Харитон Фардзинов**, председатель районной ТИК **Константин Калоев**, представитель Федеральной службы безопасности **Аслан Нигкоев**, главы горсельпоселений района. В числе вопросов, требующих решения, были названы проблемы антитеррористической безопасности, борьбы с межнациональным и религиозным экстремизмом, проявлениями хулиганских выходов со стороны несознательной части населения.

В ходе подготовки к предстоящим 4 декабря выборам депутатов в Государственную думу и Собрание представителей района предстоит провести немало работы, и обеспечение надлежащей безопасности во время их прохождения является задачей первоочередной важности.

Соб. инф.

Окно ГИБДД

ПАРКОВКА ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

В ходе месячника "Парковка для инвалидов" отделением ГИБДД РФ по Ардонскому району совместно с городской администрацией проведено обследование мест парковки возле объектов массового посещения — торговых, социальных, здравоохранения, АМС и других. В результате было принято решение оборудовать места стоянки для автомобилей инвалидов по улице Пролетарской возле магазина "Магнит", центрального рынка, ТЦ "Омега", отделения Пенсионного фонда, районной администрации, а также рядом с поликлиникой по ул. Красноармейской.

Табличка с информацией "Место стоянки" уже установлена возле здания районной администрации. В ближайшем



будущем места стоянок для автомобилей инвалидов будут оборудованы и в вышеназванных местах.

Мария ЗУБОК,
инспектор по пропаганде
районного ОГИБДД.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АРДОНСКОГО РАЙОНА!

Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия—Алания Волковым Виталием Георгиевичем в четвертом квартале 2011 года запланировано проведение личного приема граждан в территориальных следственных отделах следственного управления. Просьба к лицам, желающим обратиться непосредственно к руководителю следственного управления с предложениями, заявлениями, просьбами о восстановлении или защите нарушенных прав, свобод или законных интересов, а также с жалобами на действия (бездействие) и решения следователей и руководителей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, а также по другим вопросам, относящимся к ведению Следственного комитета Российской Федерации, заблаговременно сообщить о сути планируемого им обращения по телефону: **(8-867-37) 3-59-60** либо в ходе личного обращения по адресу: **г. Беслан Правобережного района РСО—Алания, ул. Октябрьская, 13.**

Личный прием будет осуществляться **23.11.2011 и 28.12.2011 с 10 до 12 часов** в здании Правобережного межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия—Алания, расположенном в г. Беслане Правобережного района РСО—Алания по ул. Октябрьская, 13.

В. ХОРТИЕВ,
руководитель Правобережного межрайонного следственного
отдела следственного управления Следственного комитета
Российской Федерации по Республике Северная Осетия—Алания,
подполковник юстиции.

ООО "Газпром межрегионгаз Пятигорск" информирует

К сведению потребителей природного газа - юридических лиц и индивидуальных предпринимателей!

Всем руководителям предприятий, потребляющим природный газ в соответствии с Правилами поставки газа в РФ от 05.02.1998 г № 162 п.9 в срок до 18 ноября 2011 года необходимо предоставить заявки на объем газопотребления на 2012 г. с поквартальной и помесечной разбивкой. Заявка на поставку газа должна быть подписана надлежащим образом уполномоченным должностным лицом организации.

Заявки необходимо присылать в филиал ООО "Газпром межрегионгаз Пятигорск" в Северной Осетии — Алании по адресу: г. Владикавказ, ул. Горького, 6.